



# 安材简讯

2018 年第 1 期（总第 240 期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一八年一月九日

本期导读

- 安徽材料工程学校召开党的十九大精神宣讲报告会
- 共青团安徽材料工程学校第二次代表大会胜利召开
- 团市委书记黄竞来校为省“青年文明号”授牌
- 安徽材料工程学校举行第 28 期业余党校开班典礼

## ※ 安徽材料工程学校召开党的十九大精神宣讲报告会

12 月 29 日，安徽材料工程学校召开党的十九大精神宣讲报告会，报告会由宁国市十九大精神宣讲员胡霞主讲，报告会由甘培坤校长主持，全体教职工聆听了宣讲。

胡霞老师结合市委、党校等多次培训的收获，以及自己深入学习的感悟，从党的十九大主题、主要成果，习近平新时代中国特色社会主义思想，过去 5 年的历史性成就和历史性变革，中国特色社会主义进入新时代，新时代中国特色社会主义思想的新部署，新时代中国特色社会主义思想党的建设新要求六个方面进行了宣讲，既高屋建瓴又深入浅出，让全体教职工对十九大精神有了新的认识。



甘培坤校长在总结时强调，作为教育工作者，要坚定理想信念，恪守初衷，在自己“主动学、深入学、系统学”十九大精神的基础上，做好新时代中国特色社会主义思想的传播者和青年学子“引路人”，创新学习载体、探索学习模式，坚持以“立德树人”为指引，将思想引领与学生的培养目标有机结合，为新时代中国特色社会主义建设培养德智体美全面发展的合格建设者和接班人。[党政办]

## ※ 共青团安徽材料工程学校第二次代表大会胜利召开

12月26日下午，共青团安徽材料工程学校第二次代表大会隆重开幕。共青团宁国市委书记黄竞，党委副书记、校长甘培坤，党委副书记、副校长魏先龙，党委副书记、纪委书记程胜林，副校长曹明



所，工会主席程小辉和党委委员杨庚年在主席台前排就坐，大会主席团其他成员在主席台就坐。宁国中学（高中部）、津河中学、宁国中学（初中部）的团委负责同志和学校各处室、专业部主任列席会议。大会由校党委委员、政教处主任王贤清主持。

本次团代会在党的“十九大”精神指引下，在学校党委和上级团组织的亲切关怀下，认真回顾和总结学校第一次团代会以来共青团工作，肯定成绩，找准差距，明确目标，研究和部署今后学校共青团的工作任务，开创学校共青团工作的新局面。

下午，学校团代会在庄严的国歌声中开幕。黄竞代表团市委对我校的共青团工作予以高度评价并向大会的胜利召开表示热烈祝贺。他指出，安徽材料工程学校第一次团代会以来，全校各级团组织在学校党政的坚强领导和亲切关怀下，认真学习贯彻团中央和团省委的有关精神，围绕学生成长成才



和学校的建设发展，紧紧抓住为广大青年学生服务这一宗旨，以思想建设为先导，以组织建设为基础，以校园文化为载体，在加强团组织自身建设、拓展团学工作领域、创新团学工作机制等方面成绩显著。黄竞要求学校各级团组织深入贯彻落实党的十九大精神，准确把握新形势下团学工作根本任务，全面把握青年学生成长成才的新需求，全面加强自身建设。

他对我校各级团组织提出三点希望和要求：一要坚持凝聚青年思想引领，做坚定的青年马克思主义者；二要坚持围绕中心，服务大局，做学校党委的忠实助手和可靠后备军；三要坚持勤于学习，改革创新，做学校共青团改革的先行者。

魏先龙代表学校党委向团代会的召开表示热烈的祝贺，他在讲话中指出，全校各级团组织紧密围绕学校中心工作，主动服务青年学生成长成才，在思想引领、校园文化、社会实践、志愿服务等方面做了大量工作，取得了显著成绩。他提出两点希望：一是希望全校团员和青年学生一定要牢记“四个坚持、四个统一”，即坚持学习科学文化与加强思想修养的统一；坚持学习书本知识与投身社会实践的统一；坚持自身价值与服务人民的统一；坚持树立远大理想与进行艰苦奋斗的统一。积极进取，励志奋发；用我们的才智报效师长、母校和伟大的祖国，努力使自己成为具有创新精神和实践能力的新时代合格人才。二是希望希望我校各级团组织一定要自觉地成为努力学习贯彻党的十九大和市委十四届二次会



议精神，立足教育形势和学校实际，以培养具有创新精神和实践能力的高素质人才为己任，不断改革创新，积极探索新形势下我校共青团工作的新思路，大力推进学校共青团改革，切实加强青年学生的思想道德建设，努力提高综合素质；不断繁荣校园文化，大力推动文明校园建设；要切实加强自身建设，不断增强凝聚力和战斗力，勤奋学习，扎实工作，务实创新，努力开创我校共青团工作的新局面。



学校团委书记章义成做了题为《锐意进取，接力奋斗，为全面开创我校共青团工作新局面而努力奋斗》的工作报告，回顾了校第一次团代会以来学校共青团的工作，总结了基本经验，分析了新形势下共青团事业的发展要求和青年的历史使命，明确提出了今后一段时间安徽材料工程学校共青团工作的指导思想、奋斗目标和主要任务。

在大会第二次全体会议上，选举产生了我校新一届团委委员，并表决通过了《共青团安徽材料工程学校第二次代表大会关于工作报告的决议》。

闭幕会上，校长甘培坤代表学校党委讲话。他对学校共青团工作给予了充分肯定并提出了殷切希望。他希望各级团学组织深入学习贯彻落实党的“十九大”精神，以新时代中国特色社会主义思想为行动指南，解放思想、与时俱进，扎实工作，奋勇争先，团结带领广大团员青年和全体学生，团结一心，凝心聚力，为实现两个一百年中国梦而努力奋斗；希望所有青年学生要明确任务，加强学习，立志成才；希望各位代表要以身作则，率先垂范，发挥团员的先锋模范作用；希望新一届的团委委员和各位代表要认真学习《团章》，严格要求自己，始终保持清醒的政治头脑，发挥无私奉献的精神，脚踏实地的开展工作，不断提高工作能力和服务水平。大会在《光荣啊！中国共青团》青春激昂的旋律中胜利闭幕。



大会闭幕后，共青团安徽材料工程学校第二届委员会第一次全体会议召开。会上选举了新一届团委书记、副书记。章义成当选为共青团安徽材料工程学校第二届委员会书记、乔珍当选为副书记，郭晓晓当选为学生兼职副书记。



新一届团委将在学校党委和上级团组织的坚强领导下，高举团旗跟党走，深入学习宣传贯彻党的十九大精神，秉承“厚德 自信奋斗”校训，坚定理想信念，志存高远，脚踏实地，勇做时代的弄潮儿，在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想，努力开创学校共青团工作新局面，为创建一流中职学校和全国文明校园贡献青春和力量。[团委]

### ※ 团市委书记黄竞来校为省“青年文明号”授牌

12月28日上午，宁国市团市委书记黄竞、副书记钱琨一行来到安徽材料工程学校为省“青年文明号”授牌，调研与指导我校共青团工作并布置省创业大讲堂事宜。党委副书记、校长甘培坤，副校长朱本明和党委副书记、纪委书记程胜林接待了黄竞一行并进行了交谈。

交谈中，甘培坤就我校团组织建设、品牌创建等情况作了详细介绍。校团委书记章义成汇报了学校近期校共青团改革的推进情况。

黄竞对我校共青团工作给与了高度评价和充分肯定。在谈到今后工作的开展时，黄书记鼓励荣获省级“青年文明号”的安材学校要再接再厉，争创国家级“青年文明号”在创先争优活动中，充分展现青年文明号的风采，引导和带动全市广大青年积极践行“敬业、协作、创优、奉献”的青年文明号精神内涵，为建设富庶文明幸福宁国贡献青春力量。

座谈会后，黄书记实地查看了学校各个团学活动场所和阵地。黄书记要求安材团委积极行动，做好迎检和“创业大讲堂”的准备工作，要营造热烈的团学工作气氛，要突出学校青年工作的特色及亮点，凸显团学工作的积极作用。[团委]

### ※ 安徽材料工程学校举行第28期业余党校开班典礼

12月27日课外活动，安徽材料工程学校第28期业余党校开班仪式在报告厅举行，参加开班仪式的有校党委副书记、副校长魏先龙，校团委书记章义成，校党政办副主任汪传国，团委副书记乔珍和各专业部团总支书记。会议由材料工程部团总支书记李宇辰主持。

会议在雄壮的国歌声中拉开序幕章义成书记宣读了第28期业余党校学员名单；来自财经商贸部16会计物流班的王涛同学代表新学员作表态发言；业余党校班主任汪传国同志宣读本期业余党校授课安排并就学习、纪律作出要求。



魏书记为全体学员作了重要讲话，他要求同学们站在讲政治，讲正气的高度认真看待本次学习并提出殷殷希望，希望同学们积极学习党的基本知识，增强对党的了解，坚定永远跟党走的坚定信念；掌握科学理论，树立正确的人生观、世界观和价值观，坚定正确的政治信仰；认真学习科学文化知识，培养强烈的创新意识，适应时代发展的要求；自觉遵守学习纪律，提高学习的实效性。

在《国际歌》声中，开班仪式顺利闭幕。

仪式结束后，信息工程部团总支书记黄骥为新学员教唱《光荣啊，中国共青团》。[团委]

---

编委：甘培坤、魏先龙、朱本明、程胜林、曹明所

审核：汪传国            编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

---

办公室印制

共60份